

我的“国庆”生活

徐州沛县汉源小学现代快报小记者优秀作文选登

国旗下的感触

乘着爱国的翅膀，我们要有天下兴亡，匹夫有责的情怀；乘着爱国的翅膀，我们要先天下之忧而忧，后天下之乐而乐的理想；乘着爱国的翅膀，我们要让我们的祖国更和谐更强大。今天我们迎来了共和国72岁的生日。

凌晨3点，爸爸就把我拉起来了，说：“快点起，从酒店到天安门广场要1个半小时，你再磨叽就赶不上了。”我赶紧洗完脸刷牙就走了，一路上领略着北京的风光，心里美美哒！道路是那么整洁干净，空气是那么清爽，路上的行人是那么的意气轩昂，天空是那么高那么蓝，就连花儿也在向我招手，好像在说：“北京欢迎你！”

到了天安门广场，我很激动，因为升旗仪式就要开始了。现场鸦雀无声，护旗手排着整齐的队伍入场。无论是护旗手的摆臂，还是脚的步伐都是那样的一致，是“协调有序”这个词都描绘不出来的整齐与标准！护旗手站到指定的位置，只听国歌响起，在场的人几乎都向国旗敬礼。五星红旗徐徐上升，人们的目光也跟着上升，内心有说不出的激动，就像奥运会上看到我们祖国的运动健儿得冠军时升起国旗一样的激动！

看完升旗仪式妈妈问我感觉怎么样，我说很壮观，内心很激动，真的庆幸我生在华夏，生在一个和平的年代，生在一个民主的祖国怀抱。忽然想起老师给我们讲的梁启超先生的《少年中国说》——美哉！我少年中国与天不老！壮哉！我中国少年与国无疆！

这个国庆节我过得很充实。感恩老一辈的革命者为我们造就这太平盛世，以后我要努力学习，奋发向上，做一个合格的社会主义接班人！

五(4)班 陈若汐 指导老师 姜润芝

国庆节有感

在这秋高气爽的季节里，我们又迎来了畅快心意的国庆节，我当然要好好庆祝一下，在这七天的假日中，要彻彻底底地放松自己！

我首先去看了电影，电影的名字叫《长津湖》，以抗美援朝战争中第二次战役为背景，讲述了一段波澜壮阔的经历：71年前中国人民志愿军赴朝作战，在极寒严酷的环境下，东线作战部队凭借着钢铁意志和英勇无畏的战斗精神，一路追击，奋勇杀敌，打出了中国志愿军的军威和中国国威。

看完电影后，我和爸爸妈妈上街游玩。来到汉城路，看见道路两旁旗帜招展，建筑物门口高高地挂着大红灯笼，马路上人流如织，车辆川流不息。整洁的马路旁花团锦簇，姹紫嫣红，到处可见用鲜花搭建起的花坛景观，把街道装点得犹如五彩缤纷的大花园。蓝天上淡淡的白云挂在天边，人们尽情地享受着金秋阳光的沐浴和节日带来的快乐。

晚上回家，小区里正在举办“百家宴”活动，活动的内容是：每一个业主各带一个自己做的菜，放在许多桌子上，大家聚在一起一块吃饭，可以促进邻里感情，使我们的小区更和谐。这个活动也体现出了我们祖国正在迅速发展，生活正在变得蒸蒸日上，欣欣向荣，也体现了人民的生活都变得幸福美满！

中国，这个我生于斯，长于斯的国家，是一头东方雄狮，年轻而极富活力，笑傲世界民族之林！同时，我



2021—2022学年度新学期校长寄语

新的学期开始了，我们又开始了新的学习生活、新的人生旅途。上一学年，面对风起云涌的教育改革浪潮，我们汉源人迎着潮头，树立了“办让人民放心满意的学校，让汉源学子接受优质教育”的远大理想，不断深化教育教学改革，加强学校的精细化管理，举贤任能，集思广益，各项工作都取得了骄人的成绩。

继往开来起好步，与时俱进展新姿。希望新学期所有的老师们继续发扬求真务实、永不言败的汉源精神，工作中“不找任何借口”，团结协作，扎实工作，爱生如子，力求创新，过一种幸福完整的教育生活！希望所有的汉源学子在新的学期里营造“文明有序”的氛围，坚定“我能我行”的信心，坚持“认真刻苦”的学风，养成“自学向上”的习惯，以全新的精神风貌投入学习和生活之中，让优秀成为习惯，成为更好的自己！

教育是一场美好的相遇，让我们一起追寻五彩斑斓的教育梦想，让生命攀登幸福的高度，去创造更美好的未来！

沛县汉源小学校长 殷惠萍

也为我们的祖国、我的家乡沛县的繁荣富强、发展壮大感到无比的骄傲和自豪，我们更要努力学习，长大为国家做贡献！

六(10)班 张睿泽 指导老师 赵静

黄河壶口瀑布

早就听家里人说过，黄河是我们的母亲河，它以雄伟和壮丽举世闻名，我真想亲眼瞧瞧。在国庆假期里，妈妈要带我去看黄河母亲的精髓——壶口瀑布，我听说后高兴得一蹦三尺高。

“妈妈！您看，快到啦，快到啦！”语音未落，远处忽然传来一阵低沉的轰鸣声，我顿时被那声音震撼了，我万分兴奋，便向瀑布奔去。

啊！只见那些汹涌澎湃的大浪蹦着，正与石壁做着激烈的斗争，发出惊天动地的巨响，犹如唱着一首气势磅礴的交响曲。

放眼望去，哇！壶口瀑布犹如一条巨龙，从我们前方一闪而过，如离弦的箭一般，而我却张开双臂，感受着清凉的水珠，感受着大自然的拥抱。他们有的横冲直撞，有的在空中一个转身优雅落下，有的飞泻而下，有的却跳得老高落下时溅我们一身小水珠，好像在向我们示威呢！看着这翻腾的浪花，人群中爆发出一阵又一阵的惊叹和欢呼声。

成千上万的小水珠也不甘落后，它们像一朵朵美丽的金花，把我们的黄河母亲装点得格外美丽，格外动人。这时，一层薄雾笼罩了整个壶口瀑布，好似给瀑布披上一层薄纱，我闭上眼，尽情享受大自然的杰作。深吸一口气，呼吸着奇妙的空气，仿佛身处仙境一般！

听着浪花强而有力地拍打着岩石的声音，我全身热血沸腾。你看这永不停息的黄河，充分体现了我们中华民族自强不息的精神，同时也让我想起“不到长城非好汉，不到黄河心不甘”这句话。

看着黄河壶口瀑布的壮观奇景，我为我是炎黄子孙而深深地感到自豪、骄傲！

六(7)班 廖子墨 指导老师 张柯慧

我的国庆假期

秋高气爽之际，我们迎来了新中国72岁的生日。国庆放假期间，我走出家门，林荫道上、超市里，到处都热闹一片，每个人脸上都洋溢着喜悦。

我循着热闹声来到了公园，公园里到处都挂满了灯笼。我被一阵锣鼓声吸引过来，走前一看，一群穿红衣服的老奶奶正在欢歌劲舞呢！远处，一群大人们正围成一团打牌，如果输了，则要高呼“中国万岁”，你

们看，他们都在变着花样想输呢！孩子则举着小旗玩游戏。国庆期间，老人、小孩，都在一同为祖国庆生呢！

晚上7:25，更是热闹。黄金广场上，烟花冲天而起，像梅花那样绽放，一朵又一朵；像星星那样飘洒，一颗又一颗；像高粱叶那样舒展，一片又一片。有的烟花直冲云霄，马上绽放；有的烟花久久停留，迟迟不肯离开。一朵又一朵的烟花绽放，人们在地上喝彩，真是“天上烟花万万千，地上喝彩冲云天”啊！

夜晚，真是灯的海洋。灯光时时变换着颜色，飞龙塔金黄一片，真像沙漠里的金字塔，使我们应接不暇，分不清是房在变还是色在变。

国庆节喜气洋洋，象征祖国盛世太平，国泰民安！愿我们的祖国繁荣昌盛！

六(4)班 张馨月 指导老师 周舟

我的“国庆”生活

今年国庆节期间，我去了北京的景点——香山游玩。香山因漫山遍野的红叶而誉满天下。

那时虽然枫叶还没有变红，但是我却领略到了香山的另一番风采。走进公园的大门，先映入眼帘的是菊花坛中鲜艳夺目的菊花，橘黄色的、奶白色的、明黄色的、红色的交相辉映。

沿着石板路往前走就是通往“鬼见愁”的台阶了。“鬼见愁”又叫香炉峰，海拔575米，是香山公园的最高峰，因地势陡峭，攀登困难而得名。我沿着时缓时陡的台阶径直向“鬼见愁”攀登。开始，我还边攀登边观赏周围的景色：十月初的香山，放眼望去，遍山绿草野花，一阵秋风吹过，台阶旁淡紫色的野菊花仿佛在簌簌地向我们挥手。爬了一小半，我就已经满脸汗珠，少了赏景的兴致，只想快些爬上去。最后终于登上了顶峰。

从顶峰往下看，眼镜湖的两个“镜片”在阳光下闪闪发光，很夺目：再看那些飞驰的汽车，就像一些小甲壳虫在爬动；下面登山的游客，像穿着好看衣服的玩具小人一样慢慢走动。四周的山坡上芳草如茵，加上一簇簇野菊花点缀其中，真像一块美丽的毯子。凉爽的风吹动着我的衣裳，我的心也随之飞扬起来。

古诗云：会当凌绝顶，一览众山小。头上蓝天白云，望着满眼的风景，我的心情也像这明朗的天空一般开阔。

十月香山的美是五彩缤纷的，它比火红的枫叶美得生动，这就是我国庆期间的生活。

六(3)班 秦诗佳 指导老师 阙雅树

国庆趣事

这个国庆节，我怀着喜悦的心情与爸爸妈妈一起去了动物园。

我迫不及待地朝动物园大门奔去，放眼望去，门口人山人海，售票处早已排起了长长的队伍。妈妈终于买到了门票，我们便迈着轻快的步伐走进大门。走着走着，我们来到了白鸟苑，白鸟苑的四周用网状的护栏围着，上空也用纱网罩着，避免珍奇鸟类飞走。这里的鸟种类繁多，有美丽的蓝孔雀，洁白的天鹅，引人注目的火烈鸟等等。清清的湖水在阳光的照射下波光粼粼，像点缀着珍珠一样，闪闪发光。成群的鱼儿在水中自由自在地捉迷藏，水面上一只只洁白的天鹅游动着，像是在和我们打招呼，人们泛舟湖上，就像一幅优美的图画。

接着，我们来到大象演艺场，大象平时看着笨拙，可它们投篮的技术却那么好。大象用它长长的鼻子把球勾起来向篮板走去，一投一放，“砰”的一声百发百中，观众们都鼓起掌来，我们也情不自禁地赞叹起来，“真棒！”

离开大象演艺场，我们参观了河马小镇。河马长得又肥又大，走路来慢吞吞的，张开大嘴，露出四颗大门牙，舌头红红的，眼睛和耳朵紧挨着，站在远处看，就像一头四眼怪兽站在那里。河马一会儿藏起来，一会儿露出巨大的脑袋，逗得大家哈哈大笑。参观完河马后，只见人们都朝着同一方向涌去，我们也加快脚步赶过去，原来是海狮表演即将开始。在训练员的指挥下，海狮纵身一跃跳进水里，随着音乐，飞快地旋转着，她那优美的舞姿惹得观众们发出热烈的掌声。最精彩的是离水面大约四五米的空中悬挂着一只皮球，只见海狮一跃而出准确地用嘴击中球，像一名优秀的体操运动员，在空中完成高难度的动作……

这次的国庆假期游玩可真有趣，我记忆的金河从此又多了一道绚丽的光彩。

六(9)班 袁思齐 指导老师 孙凤梅

组稿:刘增文